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CONCURSUL ȘCOLAR DE GEOGRAFIE „IONIȚĂ ICHIM" 

Etapa regională - Clasa a VI-a 
 

 

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 90 minute. Se acorda 10 puncte 

din oficiu. 

Subiectul I ________10 puncte 

Bifați pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect: 

1. Cea mai mare metropolă europeană după numărul de locuitori este:  

a. Londra;   b. Moscova;   c. Paris;   d. Roma. 

2. Primul om care a ajuns pe Lună a fost: 

a. Dumitru Prunariu; b. Emil Racoviță.; c. Iuri Gagarin;         d. Neil Armstrong 

3. Al doilea stat, ca populație, din Europa este: 

a. Franța;   b. Germania;   c. Italia;   d. Spania. 

4. Când numărul imigranților este mai mic decât al emigranților bilanțul migratoriu este: 

a. excedentar;   b. negativ;    c. nul;   d. pozitiv; 

5. A doua cea mai răspândită religie de pe Glob este: 

a. ateismul;  b. budismul;   c. creștinismul;  d. islamismul. 

 

Subiectul II         ______ 10 puncte 

Pe baza imaginilor de mai jos bifați pe foaia de concurs litera corespunzătoare 

răspunsului corect: 

 

    
a b c d 

    

e f g h 

 

1. Satul reprezentat în imaginea a este specific: 

a. Africii de Sud;  b. deșerturilor;  c. Europei Mediteraneene;  d. Taigalei siberiene. 

2. Aglomerarea urbană apărută pe baza intensificării relațiilor dintre două sau mai multe orașe 

apropiate spațial este în imaginea: 

a. e;    b. f;    c. g;     d. h. 

3. Forma de locuire urbană redată în imaginea f are: 

a. peste 100.000 loc;     b. peste 500.000 loc.;  c. sub 1 mil. loc.;  d. peste 1 mil. loc. 

4. Tipul de sat redat în imaginea b este specific în: 

a. Europa Mediteraneană;  b. Mongolia;   c. Sahara;   d. Scandinavia. 

5. Satele cu o dispunere a gospodăriilor asemănătoare celei din imaginea d se întâlnesc în zonele de: 

a. câmpie;   b. deal și podiș;   c. deltă;   d. munte. 
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Subiectul III ______20 de puncte 

 

 Pe harta de mai jos, Harta orașelor-capitală din Europa, sunt notate, cu numere, capitalele 

unor state din Europa. Bifați pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect pentru 

fiecare dintre afirmațiile de mai jos: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Capitala Finlandei este marcată pe hartă cu numărul: 

a. 2;  b. 13;  c. 15;  d. 18. 

2. Este traversat de Dunăre orașul-capitală marcat pe hartă cu numărul: 

a. 1;  b. 3;  c. 10;  d. 11. 

3. Este marcată pe hartă cu numărul 9 capitala statului: 

a. Cipru;   b. Grecia; c. Italia; d. Malta. 

4. În statul a cărei capitală este marcată pe hartă cu numărul 2 se vorbește o limbă: 

a. fino-ugrică; b. germanică; c. romanică; d. slavă. 

5. Megalopolisul „Banana Albastră” înglobează și capitalele marcate pe hartă cu:   

a. 5 și 6;   b. 2 și 15;  c. 12 și 18;  d. 16 și 19. 

6. Capitala statului situat pe cea mai mare insulă vulcanică este marcată pe hartă cu numărul: 

a. 2;   b. 4;   c. 9;   d. 17. 

7. Orașul Bratislava este marcat pe hartă cu numărul: 

a.1;   b. 3;   c. 7;   d. 10. 

8. Confesiunea majoritară este catolicismul în orașul capitală marcat pe hartă cu numărul:  

a.5;   b. 7;   c. 11;   d. 14. 

9. Numărul limbilor oficiale din statul al cărui oraș-capitală este marcat pe hartă cu numărul 3 

este de: 

a. una;   b. două;  c. trei;   d. patru. 

10. Punctul extrem nordic este situat în statul a cărei capitală este: 

a. Copenhaga;   b. Reykjavik;   c. Stockholm;   d. Oslo. 

 

Scara  1:50 000 000 
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Subiectul IV         _____20 de puncte 

Bifați pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect: 

1. Vegetația de stepă și silvostepă este specifică regiunilor cu climă: 

a. temperat continentală; b. mediteraneeană           c. temperat oceanică; d. subpolară. 

2. Un lac tectonic este: 

a. Geneva;           b. Mazuriene;                c. Ness;               d. Onega. 

3. Prezintă o climă mediteraneeană sudul peninsulei: 

a. Bretagne;               b. Iberică;                         c. Iutlanda; d. Scandinavia. 

4. S-au format în orogeneza hercinică munții: 

a. Cantabrici;              b. Dinarici  c. Pind; d. Ural. 

5. Al 2-lea fluviu ca lungime și debit din Europa este: 

a. Dunărea;                 b. Rin;                   c. Sena;  d. Volga. 

6. Un stat dezvoltat pe baza resurselor de petrol este: 

a. Africa de Sud;                  b. Bahrain;        c. Germania;           d. India. 

7. Densitate a populației de peste 16.000 loc/km2 se înregistrează în: 

a. Belgia  b. Malta;  c. Monaco;  d. Vatican. 

8. Numărul de locuitori raportat la suprafață reprezintă: 

a. densitatea;  b. natalitatea;  c. spor migratoriu;  d. sporul natural. 

9. Cei mai vechi munți se află în insula: 

a. Creta;  b. Islanda;  c. Marea Britanie;  d. Sicilia. 

10. Este cunoscută ca fiind „țara polderelor”: 

a. Finlanda;  b. Germania;  c. Italia; d. Olanda. 

 

Subiectul V _____30 de puncte 

 

A. Pe Harta fizică a Europei, redată mai jos, sunt marcate peninsule cu cifrele 1-5, munți cu 

numerele 6-10, ape curgătoare cu literele a-c și câmpii cu literele d-f. Bifați pe foaia de concurs 

litera corespunzătoare răspunsului corect pentru fiecare dintre afirmațiile de mai jos.  
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1. Dacă scara hărții este 1: 50 000 000 atunci 6 cm pe hartă reprezintă: 

a. 500 km; b. 50 km; c. 300 km; d. 3000 km. 

2. Munții marcați cu 9 sunt graniță naturală pentru statele: 

a. Franța și Italia; b. Franța și Spania; c. Italia și Elveția; d. Spania și Portugalia. 

3. Cea mai mare peninsulă a Europei este marcată pe hartă cu numărul: 

a. 1;  b. 2; c. 3; d. 5. 

4. Cele mai mari altitudini din Europa se întâlnesc în: 

a. 6;          b. 8;         c. 9; d. 10. 

5. Un tip de vegetație răspândită în peninsula marcată pe hartă cu 5 este reprezentată de:   

a. maquis;  b. semideșert;  c. stepă;  d. taiga. 

6. Fluviul marcat pe hartă cu litera b se varsă în: 

a. Marea Albă;  b. Marea Neagră;  c. Marea Nordului;  d. Marea Norvegiei. 

7. Este afluent al fluviului marcat pe hartă cu a: 

a. Duero;  b. Elba;  c. Oder;  d. Tisa 

 

B. 1. Prezintă o vegetație de maquis peninsula numită: 

a. Islanda;  b. Italia;  c. Iutlanda;  d. Scandinavia. 

2. Limbi celtice sunt vorbite de locuitori din: 

a. Albania;  b. Cipru;  c. Irlanda;  d. Ungaria. 

3. Se varsă printr-o deltă fluviul: 

a. Garonne;  b. Loara;  c. Tamisa;  d. Volga. 

4. Între Munții Alpi și Munții Carpați se află: 

a. C. Est-Europeană;  b. C. Germano-Polonă;  c. C. Padului;  d. C. Panonică. 

5. Oraș apărut în epoca modernă este: 

a.Genova;  b. Hamburg;  c. Rotterdam;  d. Veneția. 

6. Ca formă de guvernământ este un stat directorial: 

a. Albania;  b. Danemarca;  c. Elveția;  d. Franța. 

7. Singura teocrație din Europa este reprezentată de: 

a. Monaco;  b. Luxemburg;  c. San Marino;  d. Vatican. 

8. Este situat pe râurile Spree și Havel orașul capitală: 

a. Amsterdam;  b. Berlin;  c. Stockholm;                d. Vilnius 

 

 
 

 

 
 


